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Касьянов: Кому вигідні безкінечні неуспішні атаки по
москві
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Москву атакують дрони. Наші ЗМІ тільки сьогодні помітили спроби прорвати ППО столиці ворожої
імперії, хоча такі спроби тривають постійно, фактично кожен день і ніч з 17 травня.

Це не військова таємниця - інформація з українських мілітарі каналів і російських каналів
сповіщення. 

Наші пишуть - іде масована атака на москву! - і навіть стрілки переможні малюють. Ворожі канали
пишуть, де дрони зафіксовані, і скільки збили. Наші канали про результати, зазвичай, мовчать, бо
спроби невдалі. 

Легко порахувати з повідомлень ТГ-каналів, і наших, і ворожих, що з 17 травня запущено в бік
москви вже більше 1000 дронів. Жоден безпілотник до самої москви так і не пробився, на жаль.

Але сьогодні, нарешті, запалили московській НПЗ до якого дістався один безпілотник, і, здається,
це був «Лютий». Останній раз, і теж «Лютим» його запалювали восени 2024 року.

Дрони фіксуються в Підмосковʼї, але за щільне кільце ППО самої москви (дивись карту), де
щонайменше вже 70 тільки ЗРК «Панцир», пробитися не можуть. 

«Панцирі» встановлюють на спеціально збудованих вежах і кришах високих будинків за
допомогою вертольотів. - Так вони дуже добре контролюють небо.

Всього з березня минулого року взяти москву намагалися більше 4000 дронів на загальну суму
близько півмільярда доларів. 

Долетів до околиць москви тільки 1 (один!) файєрпоінт (FP-1) 4 травня цього року, про що
написали переможні реляції всі телемарафони, всі патентовані блогери, всі так звані «експерти» і
Наталка Мосейчук, що ось, мов, дивиться, перемога! - дрон Штілермана вразив багатоповерхівку
за 6 км від Кремля!

Немає жодних претензій до військових, які виконують накази атакувати москву, вони роблять свою
роботу дуже добре. 

Потрібно розуміти, що атаки по москві - це суто політичні рішення. 

Зрозуміло, чому саме сьогодні ці спроби посилилися - бо президент на саміті G7, і вдала атака по
лігву путіна значно б посилила позиції України на перемовинах з союзниками і особливо з
Трампом. І тому дуже вчасно запалили московський НПЗ.

Проте, саме успішна атака по центру москви стала б тими самими «картами», про відсутність яких
часто говорить американський президент. 

Я дуже хотів би, щоб кожен день столицю імперії бомбили українські дрони. Таких атак
смертельно боїться російський диктатор, тому що вони підривать його політичну владу. Зовсім не
випадково ППО москви постійно посилюється за рахунок російських регіонів. 

Декілька успішних атак по Кремлю - і в москві обовʼязково скажуть: «А царь-то, не настоящий!» 

Нагадаю, наш маленький підрозділ запустив по москві всього близько 100 дронів, з яких близько
20 долетіло, загальна вартість акцій - не більше 500 тис доларів, бо наші літаки в 10-20 разів
дешевші за інші.

Така незрівняно більш висока ефективность в подоланні ППО москви ставить під сумнів
доцільність атак по москві дронами, які не можуть пробитися. Такі атаки вигідні тільки виробникам
дронів.

Великі і помітні дрони не можуть дістатися москви не тому, що вони «погані» - просто щільне ППО
їх добре бачить і розстрілює як в тирі. І тут вже немає значення, яка вага бойової частини, якщо
вона не долітає.

Багато років кажу і пишу, довожу своїми результатами, що для подолання найсильнішого ППО в
світі потрібні інші, малопомітні дрони, які ми сконструювали і успішно застосовували. 

У відповідь отримую нечесну «конкуренцію», ліквідацію підрозділу, конструкторського колективу,
виробництва дронів, кримінальні справи.

Було б дуже класно, якби сьогодні, в день зустрічі Зеленського з Трампом, українські дрони
вдарили по Кремлю і по собору російської армії. Це б були потужні козирі. Але - ніт. 

Надприбутки придворного виробника дронів вище державних інтересів.

Юрій Касьянов, офіцер ЗСУ. Радіоінженер, спеціаліст з аеророзвідки, засновник
громадського дослідно-конструкторське бюро безпілотної авіації “Matrix-UAV”; сторінка
автора у Фейсбук
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